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1. Посилення репресивних заходів у тимчасово окупованому Криму 

Окупанти засудили кримську журналістку у Феодосії та арештували мешканців села Золоте
Поле за спів українських пісень. Крим – тимчасово окупована територія України, на якій
російська адміністрація поводиться як загарбники та карателі. Росія регулярно затримує та
ув’язнює  українців,  незгодних  з  окупаційними  порядками  на  півострові.  Активізація
репресій окупантами свідчить про їх страх і невпевненість у завтрашньому дні. Успіхи Сил
оборони України надихають кримчан та сіють паніку серед загарбників та колаборантів. У
Криму відзначена активність руху спротиву “жовта стрічка”, започаткованого в окупованому
Херсоні. Регулярні пожежі та вибухи на російських об’єктах на півострові засвідчують, що
війна,  розв’язана  кремлівським  режимом,  перетнула  кримські  перешийки  у  зворотному
напрямку. Крим буде визволений так само як інші тимчасово окуповані території України

2. Обмеження  деструктивного  впливу  держави-агресора  на  релігійне  життя  в
Україні

Конституційний Суд України визнав конституційним закон 2018 року, який зобов’язує УПЦ
Московського  патріархату  вказувати  в  назві  приналежність  до  Росії.  Центр  української
церкви не може бути в Москві – це питання етики та національної безпеки. Росія завжди
охоче вдавалася до використання лояльних собі священнослужителів та парафій для ведення
підривної діяльності  в Україні.  Останні обшуки в монастирях довели, що це відбувається
також в  умовах повномасштабної  агресії.  Закон  перешкоджає  спробам введення  вірян  та
суспільства  в  оману,  коли  назва  релігійної  організації  суперечить  її  суті  та  орієнтації,
мімікрує під уже наявні релігійні організації. Важливою нормою нового закону є обмеження
доступу священнослужителів  релігійних організацій,  контрольованих з території  держави-
агресора,  до  особового  складу  Сил  оборони України.  Держава  також скористалася  своїм
законним правом не  продовжувати церкві  Московського патріархату  оренду Успенського
собору і Трапезної церкви Києво-Печерської Лаври з нового року.

3. Стан в енергетиці.

Станом на  6  січня  споживання  в  Україні  продовжує  зростати  через  поступове  зниження
температури. Для забезпечення балансу в енергосистемі до всіх областей України доведені
ліміти  споживання,  які  діють  з  8:00  до  23:00.  Перевищення  лімітів  призводить  до
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застосування  аварійних  обмежень.  Наразі  у  нічний  період  електростанції  виробляють
достатньо  електроенергії  для  покриття  споживання.  Вже  найближчим  часом  очікується
значне  похолодання,  що  призведе  до  стрімкого  збільшення  споживання,  яке  наразі
енергосистема не в змозі покрити у повному обсязі через пошкодження та окупацію ворогом
низки  електростанцій,  які  виробляють  електроенергію,  зокрема,  і  найпотужнішої
- Запорізької  АЕС.  Будь  ласка,  розумно  споживайте  електроенергію,  користуйтеся
енергоємними приладами почергово. Це дозволяє знизити навантаження на енергосистему та
зменшити необхідність обмеження споживання. «Укренерго», виробники електроенергії  та
оператори систем розподілу постійно працюють над відновленням пошкоджених об’єктів,
уражених  ракетними  та  безпілотними  атаками  ворога.  Через  складність  та  масштабність
пошкоджень ремонти потребують значних ресурсів та часу. 

4. Комендантська година

На території  Київської області комендантська година діятиме щодня з 23:00 до 5:00. Такі
тимчасові  обмеження  розпорядженням  начальника  Київської  обласної  військової
адміністрації на всій території регіону продовжено з 1 до 8 січня 2023 року. Тобто під час
святкових  днів  діє  звичайна  комендантська  година.  Жодних  змін  та  послаблень  не
передбачено.

5. Головні новини тижня

АВАРІЙНІ БРИГАДИ ДТЕК ЧЕРЕЗ ЗНИЖЕННЯ ТЕМПЕРАТУРИ НА КИЇВЩИНІ 
ПЕРЕВЕДЕНІ В ПОСИЛЕНИЙ РЕЖИМ 

У  Київській  області  найближчими  днями  очікується  погіршення  погодних  умов.  За
інформацією синоптиків,  завтра,  6  січня,  прогнозується  дощ із  переходом в мокрий сніг,
ожеледиця, місцями пориви вітру до 20 м/с та суттєве зниження температури. 

Аварійні  бригади  переведені  в  посилений  режим та  працюють  24/7,  аби  вчасно  усувати
можливі аварії. Про це повідомили в ДТЕК Київські регіональні електромережі. 

Енергетики звертаються до жителів Київської області з проханням допомогти енергосистемі
та не перевантажувати мережу під час похолодання. Після того, як з’явилось світло, потрібно
вмикати  електроприлади  по  черзі.  Це  допоможе  уникнути  аварій  через  перевантаження
електромереж.

ПОНАД 50 МЕДАЛЕЙ ЗДОБУЛИ СПОРТСМЕНИ З ІНВАЛІДНІСТЮ КИЇВЩИНИ НА 
ВСЕУКРАЇНСЬКИХ ТА МІЖНАРОДНИХ ЗМАГАННЯХ У 2022 РОЦІ

Протягом 2022 року спортсмени з інвалідністю із Київської області брали активну участь в
обласних, всеукраїнських та міжнародних змаганнях. Загалом Київський регіональний центр
«Інваспорт» має велике представництво своїх спортсменів у національних збірних командах
України з різних видів спорту серед осіб з інвалідністю. До складу збірної команди України
входять 84 спортсмени. Про це повідомили в Управлінні молоді та спорту Київської обласної
військової адміністрації.

Минулого року 29 учасників поборолися за нагороди на шести всеукраїнських змаганнях –
чемпіонатах, Кубках України та турнірах. Звідти вони повернулися з 9 золотими, 5 срібними
та 5 бронзовими медалями. 

У міжнародних турнірах, чемпіонатах та Кубках Європи і світу взяв участь 41 спортсмен з
інвалідністю.  Із  19  міжнародних  змагань  вони  привезли  25  медалей  –  по  8  золотих  і
бронзових та 9 срібних.
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Крім того, 4 спортсмени позмагалися за найвищі нагороди на XIII зимових Паралімпійських
іграх. Там їм вдалося вибороти 5 медалей – по 2 золоті та бронзові й 1 срібну.

Також  у  складі  Збірної  України  в  XXIV  літніх  Дефлімпійських  іграх  взяли  участь  три
спортсмени з Київщини, які за результатами змагань здобули одне золото та три бронзи.

НА КИЇВЩИНІ МАЙЖЕ 80 ТИСЯЧ ВИМУШЕНИХ ПЕРЕСЕЛЕНЦІВ СКОРИСТАЛИСЯ 
ПРОГРАМОЮ «ПРИХИСТОК» ПРОТЯГОМ 2022 РОКУ

Із початку повномасштабного вторгнення рф мешканці  Київщини надали житло 78,7 тис.
внутрішньо  переміщеним  особам  за  програмою  «Прихисток». Про  це  зазначив  під  час
підбиття  підсумків  2022 року  голова  Київської  обласної  військової  адміністрації  Олексій
Кулеба.

«Мільйони українців вимушено покинули свої домівки, тікаючи від війни. Із самого початку
збройної агресії в комунальних закладах Київщини проживали 25,8 тисяч переселенців. 3076 з
них досі перебувають у підготовлених для цього місцях. Жителі Київщини теж не байдужі
до чужого горя – активно долучаються до програми «Прихисток».  Наразі  в  себе  вдома
розмістили 78,7 тисяч вимушених переселенців», – зазначив очільник адміністрації. 

Усі жителі Київщини, які надають прихисток для ВПО, отримують компенсацію за житлово-
комунальні  послуги.  Упорядковано  це  Постановою  Кабінету  Міністрів  України  від
19.03.2022 №333 Про затвердження Порядку компенсації  витрат за тимчасове розміщення
внутрішньо переміщених осіб, які перемістилися у період воєнного стану. 

Загалом Київська  область  від  початку  повномасштабної  війни прийняла  понад 300 тисяч
внутрішньо  переміщених  осіб.  Найбільше  людей  приїхало  з  Донецької,  Луганської,
Харківської, Херсонської областей. 

Крім того, на території Київської області розгорнуті 13 модульних містечок для тимчасового
проживання: у містах Бровари, Фастів, Буча, Ірпінь, Васильків, селищах Бородянка, Макарів,
Гостомель, Іванків та селі Кухарі. Вони під’єднані до комунікацій та забезпечені обігрівом. 

Окремі  модульні  будинки  розміщені  також  на  приватних  садибах  в  Андріївці,  Мощуні,
Бузовій  та  інших  населених  пунктах  регіону.  Першочергово  вони  передбачені  для
багатодітних сімей, осіб з інвалідністю, літніх людей тощо. 

У КИЇВСЬКІЙ ОБЛАСНІЙ ВІЙСЬКОВІЙ АДМІНІСТРАЦІЇ ПРАЦЮЄ ТЕЛЕФОН «ГАРЯЧОЇ
ЛІНІЇ»: (044) 363 07 34

У Київській ОВА продовжує роботу «гаряча лінія» за номером: (044) 363 07 34. Звернутися 
до контакт-центру може кожен громадянин. Крім того, приймаються заяви, пропозиції, 
скарги від представників підприємств, установ та організацій, суб’єктів підприємницької 
діяльності.

Обласна «гаряча лінія» працює з понеділка по п’ятницю з 9:00 до 18:00 години. Субота, 
неділя та святкові дні — вихідні.

Усі заяви, що надходять на «гарячу лінію», приймають фахівці обласного контактного 
центру та невідкладно передають до відповідних структурних підрозділів КОВА.

Важливо знати, що реєструються та розглядаються лише ті звернення, які належать до 
компетенції Київської обласної військової адміністрації та стосуються різних сфер діяльності
пристоличного регіону.
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Протягом останнього тижня 2022 року, а саме від 26 до 30 грудня, на телефон «гарячої лінії» 
Київської обласної військової адміністрації надійшло 404 дзвінки. 

У ЛІЦЕЇ ВИШНЕВОЇ ГРОМАДИ ОБЛАШТУВАЛИ СУЧАСНЕ УКРИТТЯ

У Вишнівському ліцеї «Ідеал» Бучанського району облаштували сучасне укриття. Про це 
повідомив голова Київської ОВА Олексій Кулеба у своєму Telegram-каналі.

«Це просторе сховище з партами, шафами та проектором, що раніше було підвальним 
приміщенням. У ньому є декілька кімнат і санвузли. Укриття облаштоване 
генераторами», — розповів голова КОВА. 

Укриття облаштовували за кошти місцевого бюджету. Також раніше в цьому навчальному 
закладі через бойові дії в області були вибиті вікна. Їх замінили за кошти обласного 
бюджету. 

«Ліцей доволі великий — у ньому навчається понад 1 800 дітей. Освітній процес у закладі 
триває у змішаному форматі, оскільки сховище розраховане тільки на частину учнів. Маємо
у планах його розширити», — додав Олексій Кулеба. 

Він розповів, що у 2023 році у планах — облаштування укриття й в інших навчальних 
закладах Київщини. 

У 2022 РОЦІ НА КИЇВЩИНІ ЗАРЕЄСТРОВАНО 41 567 НОВИХ СУБ’ЄКТІВ 
ГОСПОДАРЮВАННЯ

Робота бізнесу під час війни є особливо важливим джерелом наповнення бюджетів усіх 
рівнів та створення робочих місць. Звільнивши регіон від загарбника, одним із ключових 
завдань відбудови області стало відновлення економічного потенціалу, зокрема бізнесу 
області. Про це зазначив під час підбиття підсумків 2022 року голова Київської ОВА Олексій
Кулеба.

Понад 300 підприємств регіону отримали пошкодження, з них 90 – зруйновані повністю.

Усього на Київщині наразі зареєстровано 194 тисячі підприємців. А з 24 лютого в області 
зареєструвались 41 567 нових суб’єктів господарювання. За результатами року Київщина – в 
пʼятірці найбільш бізнес привабливих регіонів країни. 

Також після деокупації до Київської області перенесли свої потужності 55 підприємств. 11 – 
вже відновили роботу на новому місці.

Підприємці Київщини активно долучилися до Державної програми  «Доступні кредити 5-7-
9%», брали участь у державній грантовій програмі «єРобота», програмі «Власна справа». 

ВАКЦИНАЛЬНА КАМПАНІЯ НА КИЇВЩИНІ: ЗА ОСТАННІЙ ТИЖДЕНЬ 2022 РОКУ 
ВАКЦИНОВАНО 2 862 ЛЮДИНИ

Попри війну, пандемія COVID-19 продовжується, тому щоб вберегти себе від впливу вірусу, 
медики рекомендують пройти вакцинацію.

Так, за минулий тиждень, з 26 грудня по 1 січня, у Київській області щеплення від COVID-19
зробили 2 862 людини. Найбільше щеплень зробили першою бустерною дозою – 1 832 
вакцинації. Другу бустерну дозу отримали 353 особи, першу дозу вакцини – 345, другу дозу 
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– 332. Про це повідомили в Департаменті охорони здоров’я Київської обласної військової 
адміністрації. 

Усього на Київщині наразі працює 24 центри вакцинації, 182 пункти щеплень та 19 
мобільних бригад.

Зауважимо, з 26 по 1 січня в регіоні зареєстровано 156 підтверджених випадків 
захворювання на COVID-19. До лікарень госпіталізовано 136 хворих із підтвердженим 
діагнозом або з підозрою на COVID-19.

У департаменті наголосили, що вакцинація залишається найдієвішим захистом від тяжкого 
перебігу коронавірусу, та закликали якнайшвидше зробити необхідні щеплення.

Зазначимо, від початку пандемії в Київській області станом на 1 січня здійснено 1 888 199 
щеплень.

Для того, щоб отримати щеплення, зверніться по скерування до сімейного лікаря. Адреси та 
контакти пунктів і центрів за посиланням або за номером 0 800 60 20 19.

ОЛЕКСІЙ КУЛЕБА: ЯКІСНА ОСВІТА ДЛЯ НАШИХ ДІТЕЙ – ОДИН ІЗ ГОЛОВНИХ 
ПРІОРИТЕТІВ НА 2023 РІК

Освітня галузь Київської області зазнала значних збитків через повномасштабне вторгнення
рф. Зокрема на окупованій території перебувало 136 шкіл і 175 дитячих садків. Рашисти не
тільки  обстрілювали  освітні  заклади,  але  й  вивезли  звідти  комп’ютерну  техніку  та
обладнання. Про це зазначив під час підбиття підсумків 2022 року голова Київської ОВА
Олексій Кулеба.

«Після деокупації першочерговим завданням стала підготовка до нового навчального року
та  організація  безпечного  освітнього  процесу.  У  травні  заклади  дошкільної  освіти  вже
відновили свою роботу. Станом на перше вересня 86% закладів освіти працювали в очному
або змішаному форматах.  До  перших класів  шкіл  Київської  області  пішло понад 21 700
дітей», — повідомим голова адміністрації. 

Також Олексій Кулеба акцентував увагу на тому, що в освітніх установах області активно
триває  робота  над  удосконаленням  та  облаштуванням  укриттів.  Наразі  сховищами  вже
забезпечені  895  шкіл  і  садків.  У  них  є  можливість  проводити  навчання  в  офлайн  або
змішаному форматах. Там є wi-fi, генератори та речі першої необхідності. 

Протягом 2022 року продовжували й оснащення  матеріально-технічної  бази,  яку зокрема
розграбували окупанти. Зокрема для Парку шкільних автобусів придбали 48 автомобілів.

Для шкіл і садків закупили 72 комплекти інтерактивного та комп’ютерного обладнання. У
співпраці  з  партнерами  передали  451  пристрій  для  Бузівського  ліцею,  а  згодом  ще  266
одиниць техніки компанії передадуть до ліцею в селі Загальці. Ще 40 ноутбуків для дітей-
сиріт,  дітей із багатодітних і малозабезпечених сімей, дітей внутрішньо переміщених осіб
передали Фундація Олени Зеленської та Міністерство освіти і науки України. Крім того, за
сприяння  Фундації  Олени  Зеленської,  ЮНЕСКО та  Міносвіти  8  640  ноутбуків  отримали
вчителі Київщини. 

«Розуміючи  важливість  безперервного  навчання,  оновлюємо  електронно-цифрове
обладнання для закладів освіти області», — зауважив очільник КОВА. 
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Наразі в Київській області функціонує 639 закладів загальної середньої освіти та 814 закладів
дошкільної освіти. Їх відвідують понад 241 тисяча школярів і близько 59 тисяч дошкільнят.
Також у школах працює 20 120 вчителів, а у садочках — 7 539 педагогічних працівників. 

В області створено й 2 навчально-практичних центри в закладах професійної вищої освіти. 

Також очільник КОВА зазначив,  що попри війну триває й реалізація  реформи шкільного
харчування, ініційованої першою леді України Оленою Зеленською. 

У КИЇВСЬКІЙ ОБЛАСТІ ПРАЦЮЮТЬ ВИЇЗНІ ВІДДІЛЕННЯ БАНКІВ 

У Київській області в межах пілотного проєкту розпочали роботу виїзні відділення банків. 
Ініціатива реалізується спільно з Агенцією регіонального розвитку області, Департаментом 
економіки КОВА та ПриватБанком. Про це повідомили в Департаменті економіки Київської 
обласної військової адміністрації.

Дана послуга стала можливою для жителів Гребінківської, Гатненської, Бучанської, 
Ірпінської та Білогородської територіальних громад. Мешканці цих ТГ зможуть там 
отримати консультацію та банківські послуги. Зокрема:

– випуск та перевипуск карток на місці; 

– оплати комунальних платежів та інших переказів; 

– оформлення внесків, страхових полісів для фізичних осіб;

– профільну консультацію щодо програм кредитування та доступних банківських 
інструментів при відкритті своєї справи для підприємців.

Спеціалісти ПриватБанку забезпечують сервіс у приміщеннях центру надання 
адміністративних послуг за адресами:

 с. Гребінки, вул. Київська, 99
 с. Гатне, вул. Київська, 138
 с. Білогородка, вул. Володимирська, 33
 м. Буча, вул. Енергетиків, 12
 м. Ірпінь, вул. Шевченка, 2А.

Найближчим часом в рамках проєкту планується створити аналогічні виїзні відділення ще у 
27 населених пунктах Київщини.

ВІДБУДОВА ПОШКОДЖЕНОЇ ОКУПАНТАМИ ІНФРАСТРУКТУРИ НА КИЇВЩИНІ
У 2022 РОЦІ: ПОВНІСТЮ ВІДНОВИЛИ ПОНАД 5 500 ОБ’ЄКТІВ, ЧАСТКОВО — 
3 460

У Київській області відразу після звільнення від окупантів територій розпочалося 
відновлення пошкоджених об’єктів інфраструктури. Так протягом 2022 року повністю 
відновили 5 551 об’єкт, частково — 3 460. Про це повідомив під час підбиття підсумків року 
голова Київської ОВА Олексій Кулеба.

Серед відновлених повністю: 4 632 — багатоповерхових та приватних будинків, 153 — 
закладів освіти, 78 — об’єктів закладів охорони здоров’я, 41 — адміністративних будівель й 
ЦНАПів.
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Зокрема загарбники повністю зруйнували центри надання адміністративних послуг 
Бородянської, Іванківської та Бишівської громад. Ці центри перевели до інших громад або 
облаштували там мобільні ЦНАПи. 

Окрім цього, ще розпочато відновлення на 1 075 об’єктах та вже заплановано відновлення 
зруйнованого на 2023 рік. 

Всього в області пошкоджено або зруйновано близько 24 тисяч об’єктів житлового фонду — 
приватних і багатоповерхових будинків. Крім цього, руйнувань зазнали заклади освіти, 
медичні заклади, адміністративні установи. 

«Після закінчення бойових дій в області активно розпочали відновлення пошкодженого. 
Роботи проводилися за чітким алгоритмом та послідовно», — наголосив Олексій Кулеба. 

Найперше, на Київщині розпочали розмінування.

«Площа замінованих територій області дорівнює площі Королівства Бельгія. Повне 
розмінування потребує колосальних зусиль і часу. Наразі вже вдалося зробити великий обсяг 
роботи. На кінець 2022 року основні роботи з розмінування доріг, населених пунктів 
завершилися. Усього з початку робіт піротехніки ДСНС очистили 21670 га території», — 
додав Олексій Кулеба.

Зокрема фахівці перевірили домогосподарства, автомобільні дороги, лінії електропередач, 
газопроводи тощо. Сапери виявили та знешкодили близько 76 тисяч одиниць 
вибухонебезпечних предметів. 

Проводили і наразі продовжується робота з відновлення пошкоджених доріг і мостів як 
державного, так і місцевого значень.

У місцях 45 пошкоджених мостових переходів проїзд відновили до середини літа. Надалі 
продовжуємо ремонти важливих мостів. Наприклад, вже в листопаді запрацював повністю 
відновлений важливий міст по Житомирській трасі в районі с. Стоянка. 

Варто відзначити, протягом року Київщину відвідало близько 200 офіційних делегацій з 
усього світу. Бучу, Гостомель, Ірпінь, Бородянку, Макарів та інші населені пункти області 
відвідали Президенти, Премʼєр-Міністри, члени Урядів найвпливовіших країн планети.

6. Корисна інформація для розповсюдження серед населення

ДОСТУПНІСТЬ УКРАЇНЦІВ ДО ЛІКАРСЬКИХ ЗАСОБІВ: УРЯД УХВАЛИВ ПОСТАНОВУ 
ЩОДО ВПРОВАДЖЕННЯ ЕЛЕКТРОННОЇ СИСТЕМИ УПРАВЛІННЯ ЗАПАСАМИ «E-
STOCK»

Кабінет  Міністрів  України  на  своєму  засіданні  ухвалив  постанову,  якою  передбачено
впровадження  в  експериментальному  режимі  електронної  системи  управління  запасами
лікарських засобів та медичних виробів «e-Stock».

Щороку Україна виділяє значні кошти на закупівлю ліків, однак пацієнти не завжди мають
інформацію  про  їх  доступність.  З  іншого  боку,  відсутність  інтегрованої  системи,  яка  б
дозволяла  відстеження,  оцінку  закупівель,  розподіл  та  облік  лікарських  препаратів
призводить  до  прогалин  у  плануванні.  Тож  метою  впровадження  e-Stock  є  покращення
управління запасами лікарських засобів та медичних виробів. Безпосередньо для пацієнтів це
означає доступність інформації про ліки.
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Експериментальний  режим  роботи  e-Stock  надасть  змогу  виявити  ризики,  недоліки  та
виправити їх.

У  постанові  Кабінету  Міністрів  визначається,  що  координатором  експериментального
проєкту є МОЗ, а відповідальними – Медичні закупівлі України.

Відповідно  Міністерство  охорони  здоров’я  забезпечує  координацію  заходів  щодо  його
реалізації та має подати до 15 січня 2024 року Уряду звіт про результати та пропозиції щодо
повноцінного впровадження електронної системи управління запасами лікарських засобів та
медичних виробів e-Stock в обов’язковому порядку.

З 1 СІЧНЯ ВСІ СТРАХОВІ ВИПЛАТИ ЗДІЙСНЮЄ ПЕНСІЙНИЙ ФОНД: РОЗ’ЯСНЕННЯ 
ДЛЯ ГРОМАДЯН

З 1 січня 2023 року уповноваженим органом в системі загальнообов’язкового державного 
соціального страхування є Пенсійний фонд України. Про це повідомили на 
сайті Міністерства соціальної політики України.     

Попри війну, держава продовжує виконувати свої соціальні зобов’язання перед українцями, 
у тому числі, – із забезпечення державного соціального страхування. Зокрема, Уряд швидко 
та ефективно реалізував вимоги ухваленого у вересні Закону    №2620   щодо запровадження 
нової організаційної моделі соціального страхування в Україні. Згідно з Законом, з 1 січня 
виплати у зв’язку з тимчасовою втратою працездатності та від нещасного випадку на 
виробництві здійснюватиме не Фонд соціального страхування України, а Пенсійний фонд 
України.

Звертаємо увагу, що попри зміну органу, який здійснює страхові виплати, розмір цих виплат 
для громадян зберігається (детальніше – в інфографіці), а розмір деяких – навіть 
збільшується.

Єдине що змінюється – орган, що буде забезпечувати такі виплати. Отже, відтепер 
Пенсійний фонд України виплачуватиме:

–    допомогу по тимчасовій втраті працездатності ;

–    допомогу  по вагітності і пологах;

–    допомогу на поховання застрахованим особам в т. ч. потерпілим на виробництві;

–    одноразові та щомісячні страхові виплати потерпілим на виробництві, членам їх сімей.

Реабілітація постраждалих на виробництві також фінансуватиметься і надалі.

Держава зберігає всі виплати і забезпечення допоміжними засобами реабілітації для 
людей з інвалідністю, а видатки за цим напрямом у 2023 році збільшено вдвічі порівняно з 
2022 роком – до 3,3 млрд грн.

Змінюється лише джерело фінансування цих видатків. Фінансування реабілітації 
постраждалих відбуватиметься за рахунок Національної служби здоров’я України (НСЗУ), 
забезпечення допоміжними засобами реабілітації – за рахунок державного  Фонду 
соціального захисту осіб з інвалідністю (ФСЗІ).

«Реалізація такого рішення дозволить не тільки скоротити управлінський апарат та 
зменшити видатки на його утримання, що дуже важливо під час повномасштабної війни. 
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Власне, першочерговою метою реформування системи соціального страхування є 
підвищення доступності та ефективності сервісу, забезпечення прозорості процесів. Наразі 
ми – на шляху до повної автоматизації та цифровізації нарахування страхових виплат. 

На сьогодні Пенсійний фонд володіє Державним реєстром застрахованих осіб, Електронним 
реєстром листків непрацездатності, тобто інформація, необхідна для нарахування лікарняних
вже наявна у страховика. Це дозволить зробити процес нарахування більш зручним як для 
роботодавців, так і для заявників, оскільки послуга буде надаватися безпосередньо через 
особистий електронний кабінет страхувальника на Веб-порталі електронних послуг 
Пенсійного фонду України. Наголошу, що  хвилюватися щодо страхових виплат українцям 
не варто: умови їх надання та розміри НЕ змінюються», – підкреслила міністр соціальної 
політики Оксана Жолнович.

Якщо раптом у вас виникли проблеми  зі страховими виплатами, за консультацією 
рекомендуємо звертатись до будь-якого сервісного центру Пенсійного фонду України 
(перелік діючих сервісних центрів за посиланням: https://www.pfu.gov.ua/2152993-servisni-
tsentry-gu-pfu) або до Контакт-центру Пенсійного фонду України за телефоном: 0800 503 753.

Нагадаємо, що з 1 січня 2023 р. набув чинності закон про приєднання  Фонду соціального 
страхування (ФССУ) до Пенсійного фонду України, згідно з яким    Пенсійний фонд   
України (ПФУ) та його територіальні органи є правонаступниками ФССУ і виконують 
функції з соціального страхування.

Протягом листопада-грудня 2022 р. Уряд прийняв всі необхідні нормативні акти, аби 
забезпечити повну та ефективну передачу функцій соціального страхування. 

Як установа, що має найбільш розгалужену мережу територіальних органів та є держателем і
адміністратором електронного реєстру листків непрацездатності (складової частини реєстру 
застрахованих осіб Державного реєстру загальнообов’язкового державного соціального 
страхування), Пенсійний фонд України відтепер здійснює:

 призначення страхових виплат та надання соціальних послуг; відповідно до Закону
 профілактику нещасних випадків; 
 проведення перевірки обґрунтованості видачі, продовження листків непрацездатності 

і документів, що є підставою для їх формування, на базі інформації з електронних 
систем та реєстрів; 

 контроль за використанням страхувальниками страхових коштів.

27 грудня Уряд також ухвалив постанову, якою розпочав процедуру припинення ФССУ як 
окремої установи, що має завершитись не пізніше 1 травня 2023 року. 

МІНРЕІНТЕГРАЦІЇ: ЯК ПЕРЕСЕЛЕНЦЯМ ОФОРМИТИ ЖИТЛОВУ СУБСИДІЮ

Внутрішні переселенці можуть оформити субсидію на оплату житлово-комунальних послуг. 
Субсидія надається за місцем фактичного проживання особи. При цьому укладання договору
наймання (оренди) житла не вимагається, а склад домогосподарства зазначається заявником 
у декларації. Про це розповіли в Міністерстві з питань реінтеграції тимчасово окупованих 
територій України.

Куди звертатися?

Для отримання субсидії ВПО можуть звернутися особисто до одного із зазначених органів:
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 уповноважена посадова особа виконавчого органу сільської, селищної, міської ради 
відповідної територіальної громади;

 центр надання адміністративних послуг;
 сервісний центр Пенсійного фонду України.

Житлову субсидію також можна оформити в електронній формі, обравши один із сервісів:

o портал «Дія»;
o вебпортал електронних послуг ПФУ;
o мобільний додаток Пенсійного фонду України. Завантажити його можна 

для Android та для IOS.

Які документи потрібні для отримання субсидії?

 Заява про призначення субсидії (за встановленою формою);
 Декларація про доходи та витрати (за встановленою формою);
 Дані про мешканців домогосподарства;
 Паспорт, реєстраційний номер облікової картки платника податків (РНОКПП);
 Довідка про статус ВПО.

Увага. Розмір допомоги залежить від вартості житлово-комунальних послуг, якими 
користується родина, і від рівня її доходів. При цьому допомога на проживання, що 
надається ВПО, не враховується до сукупного доходу при призначенні житлової субсидії.

Дізнатися, чи призначили субсидію та її розмір, можна онлайн, скориставшись порталом. 
Пошук інформації в реєстрі здійснюється за адресою домогосподарства. Після заповнення 
необхідних даних з’явиться вся інформація про статус заяви на субсидію.

СПРОЩУЄМО ОТРИМАННЯ ОДНОГО З НАЙПОПУЛЯРНІШИХ ДОКУМЕНТІВ: 
ДОЛУЧАЙТЕСЯ ДО БЕТА-ТЕСТУ ВИТЯГУ ПРО НЕСУДИМІСТЬ У ДІЇ

Незабаром отримати витяг про несудимість можна буде в кілька кліків у застосунку Дія. 
Долучайтеся до бета-тесту за посиланням. 

Про це повідомили в Міністерстві цифрової трансформації України.

Витяг про несудимість – один з найпопулярніших документів серед українців. У середньому 
люди отримують близько 1 млн витягів про несудимість щорічно. Цей документ потрібен 
для військкомату, при оформленні на роботу, усиновленні дитини тощо. 

Ми пришвидшили отримання витягу про несудимість у Дії і автоматизували процес 
підготовки документу. Нічого не потрібно вводити вручну, дані про вас підтягнуться з 
реєстрів. Якщо інформація є в центральній базі даних і не потребує додаткової перевірки, то 
витяг формується автоматично. І ви одразу можете отримати його на свій смартфон. 

Зовсім скоро ми проведемо бета-тестування сервісу, щоб перевірити коректність отримання 
документа. Долучитися можуть українці, які:

 досягли 14 років;
 мають верифікований РНОКПП у застосунку.

Реєструйтеся на бета-тестування за посиланням та допоможіть нам зробити отримання 
послуги зручнішим та швидшим. 
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Сервіс реалізовано Міністерством цифрової трансформації спільно з Міністерством 
внутрішніх справ та за підтримки проєкту EU4DigitalUA (Європейський союз), а також за 
підтримки ДП «Інфотех».

МОЗ: ЯКА МЕДИЧНА ДОПОМОГА У РАЗІ ТРАВМ Є БЕЗОПЛАТНОЮ

Взимку через погодні умови, на жаль, підвищується ризик травмуватись. У Міністерстві 
охорони здоров’я України нагадали, що медична допомога у випадку травми входить у 
Програму медичних гарантій і є безоплатною. Платити за неї пацієнт не повинен, за надану 
медичну послугу сплачує НСЗУ з коштів держави.
 
Якщо людина травмувалася та не може рухатись, відчуває різкий біль – потрібно викликати 
«швидку» за номером екстреної медичної допомоги «103».
Якщо пацієнта з травмою госпіталізували, то в безоплатний пакет медичної допомоги в 
стаціонарі входять:

 інструментальні та лабораторні обстеження;
 полегшення, зняття чи усунення симптомів захворювання;
 знеболення та медикаментозна терапія;
 хірургічні операції, післяопераційний моніторинг пацієнта і подальша 

медикаментозна терапія;
 цілодобовий лікарський та медсестринський догляд;
 медична реабілітація в гострому періоді.

Якщо госпіталізація не потрібна, пацієнт отримує медичну допомогу амбулаторно. 
Звернутися до сімейного лікаря за направленням до травматолога, щоб отримати першу 
невідкладну допомогу, не потрібно.
 
Амбулаторна допомога включає діагностику, а також лікування травм та реабілітацію. Це та 
допомога, яку пацієнт отримує від лікарів вузької спеціалізації. Таких як лікар-хірург чи 
лікар ортопед-травматолог. Ці фахівці можуть обстежити пацієнта в амбулаторних умовах чи
лікувати в умовах денного стаціонару, провести необхідні лікувальні процедури або 
вирішити питання щодо потреби хірургічного втручання.
 
Якщо після травми пацієнт потребуватиме реабілітації, то це також передбачено Програмою 
медичних гарантій. НСЗУ оплачує послуги з медичної реабілітації у гострому періоді, яка 
передбачена в пакетах медичних послуг, що надаються в стаціонарних умовах, а також у 
післягострому та довготривалому періодах – в окремих пакетах медичних послуг за 
напрямом «Реабілітація». Саме реабілітація буде одним із пріоритетів у Програмі медичних 
гарантій у 2023 році.

ІЗ 3 СІЧНЯ ДТЕК ВВОДИТЬ НОВИЙ ГРАФІК СТАБІЛІЗАЦІЙНИХ ВІДКЛЮЧЕНЬ У 
КИЇВСЬКІЙ ОБЛАСТІ

Компанія ДТЕК Київські регіональні електромережі з 3 січня запровадила оновлені графіки 
стабілізаційних відключень. Вони враховують поточну складну ситуацію в енергосистемі. 

Новий графік складається з 3 категорій: 

– Світло є. Періоди, коли буде забезпечуватись електропостачання. Це білий колір на 
графіку; 

– Світло відсутнє. Періоди, коли відключення буде відбуватись для того, аби збалансувати 
енергосистему. Позначка — сірий колір на графіку; 
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– Можливі відключення. Періоди, коли відключення може застосовуватися, якщо дисбаланс 
в енергосистемі збільшуватиметься. У ці періоди рекомендуємо знижувати споживання 
електроенергії. На графіку позначено світло-сірим кольором. 

Крім того, для рівномірності і черговості відключень відтепер усі споживачі поділені на 4 
групи. 

Відповідно до доведених НЕК «Укренерго» лімітів споживання, графік почав діяти з 14:00 3 
січня. Найближчі декілька днів він працюватиме в тестовому режимі.  

Звертаємося до всіх жителів підтримати енергетиків у боротьбі на енергофронті. Для цього 
необхідно споживати електроенергію помірно – вмикати енергоємні прилади по черзі, 
максимально знизити споживання електроенергії в пікові години. Представників бізнесу – 
обмежити використання зовнішнього освітлення фасадів офісів, ресторанів, торгових центрів
тощо.  

Тримаймо цивільний фронт.

МОЗ НАГАДУЄ ПРО ВАЖЛИВІСТЬ ВАКЦИНАЦІЇ ВІД КОРОНАВІРУСНОЇ ХВОРОБИ

Міністерство охорони здоров’я України нагадує, щеплення від коронавірусної хвороби все 
ще актуальне!

Особливо важливо вакцинуватись тим, хто належить до груп ризику: 

 людям старше 60 років, 
 людям, які мають хронічні хвороби,
 медичним працівникам.

COVID-19 – це серйозне захворювання, яке може надовго зробити людину нездатною 
виконувати свою роботу, навіть після одужання. А зараз кожна людина своєю працею 
наближає нашу перемогу. Вакцинація – це безпечний та ефективний спосіб захиститись від 
тяжкого перебігу та ускладнень коронавірусної хвороби. 

Перелік пунктів та центрів вакцинації проти COVID-19 за посиланням.

Нагадаємо, за минулий тиждень на Київщині зареєстровано 156 підтверджених випадків 
захворювання на COVID-19. До лікарень госпіталізовано 136 хворих із підтвердженим 
діагнозом або з підозрою на COVID-19.

З НОВОГО РОКУ ЗМІНИВСЯ ПОРЯДОК ВИПЛАТ ЗА ДЕРЖАВНИМ СОЦІАЛЬНИМ 
СТРАХУВАННЯМ — МІНРЕІНТЕГРАЦІЇ

3 1 січня 2023 року набула чинності постанова Кабінету Міністрів України № 1350, якою 
внесено зміни до постанови Кабміну № 1266  «Про обчислення середньої заробітної плати 
(доходу, грошового забезпечення) для розрахунку виплат за загальнообов’язковим 
державним соціальним страхуванням». 

Яка головна зміна?

Поважною причиною, що не впливає на розмір виплат за загальнообов’язковим 
страхуванням на випадок безробіття, тепер визнано дні призупинення трудового договору 
через війну. 
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Нагадаємо, що на розмір зазначених виплат також не впливають дні, які особа не працювала 
з таких поважних причин як:

– тимчасова непрацездатність;

– відпустка у зв’язку з вагітністю чи пологами;

– відпустка по догляду за дитиною;

– відпустка без збереження заробітної плати (за свій рахунок).

ДОКУМЕНТ ЗА 5 СЕКУНД: НА ПОРТАЛІ ДІЯ ЗНОВУ МОЖНА ОТРИМАТИ ДОВІДКУ З 
ДЕРЖАВНОГО РЕЄСТРУ РЕЧОВИХ ПРАВ

Довідка з Державного реєстру речових прав засвідчує, що ви є власником квартири, будинку 
чи земельної ділянки. Послугою щорічно користується близько мільйона українців. 

Наприклад, ви хочете орендувати квартиру і потрібно перевірити, чи дійсно вона належить 
певній особі. Замовляєте інфодовідку на порталі Дія і можете переконатися, що житло 
внесене в реєстр, а квартира належить саме орендодавцю. Крім цього, довідка з Державного 
реєстру речових прав може знадобитися для подальшої оцінки та відшкодування 
пошкодженого чи знищеного майна через російську агресію.

Раніше на порталі Дія вже можна було отримати таку довідку. За місяць роботи сервісом 
скористалися майже 18 тисяч разів. Однак з початком повномасштабного вторгнення робота 
реєстрів була призупинена. Відповідно отримати послугу онлайн теж не було можливості. 

З травня реєстри відновили роботу, а разом з ними стали доступними і сервіси на порталі. За 
цей час ми покращили послугу. Зокрема, запит опрацьовується протягом 3-5 секунд і довідка
одразу доступна в розділі «Замовлені документи» на порталі Дія.

Довідка містить усю необхідну інформацію про нерухоме майно із чотирьох основних 
реєстрів: 

 Державний реєстр речових прав на нерухоме майно 
 Реєстр прав власності на нерухоме майно
 Державний реєстр іпотек
 Єдиний реєстр заборон відчуження об’єктів нерухомого майна щодо об’єкта 

нерухомого майна

Щоб отримати послугу, необхідно:

 авторизуватися в особистому кабінеті на порталі Дія за допомогою електронного 
підпису;

 виберіть послугу Надання інформації з Державного реєстру речових прав на нерухоме
майно;

 заповніть онлайн-форму із зазначенням критерію пошуку – прізвище та ім’я, серія і 
номер паспорта, адреса майна, реєстраційний номер, кадастровий номер за яким 
бажаєте отримати відомості з Державного реєстру речових прав на нерухоме майно;

 оплатіть адміністративний збір – 30 грн. 

Проєкт реалізовано Мінцифрою спільно з Міністерством юстиції України за сприяння 
Програми EGAP, що фінансується урядом Швейцарії та реалізується Фондом Східна 
Європа. 
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МОЗ: ЯК ОТРИМАТИ «ДОСТУПНІ ЛІКИ» ПІД ЧАС ВОЄННОГО СТАНУ

За програмою «Доступні ліки» пацієнти з хронічними захворюваннями можуть отримати 
ліки безоплатно або з незначною доплатою. У Міністерстві охорони здоров’я України 
розповіли, як скористатися програмою.

В умовах воєнного стану пацієнти можуть отримувати «доступні ліки» як за електронним, 
так і за паперовим рецептом. Національна служба здоров’я відшкодовує аптекам вартість 
ліків незалежно від форми рецепта.

Нагадуємо, що лікар, з яким у пацієнта підписана декларація, може виписати рецепт по 
телефону. Номер рецепта та код-підтвердження надійде пацієнту на телефон у вигляді СМС.

Як знайти аптеку, що відпускає «доступні ліки»?

Шукати аптеку з «доступними ліками» в Міністерстві радять за допомогою «Електронної 
карти аптек-учасниць програми реімбурсації лікарських засобів» або зателефонувати 16-77. 

Перед тим як йти в аптеку, краще зателефонувати й уточнити, чи є в наявності потрібний вам
препарат. Можна також попросити працівників аптеки зарезервувати його для вас.

7. Новини Верховної Ради України та Кабінету Міністрів України

Рішення Уряду за тиждень: Затверджено критерії, за якими оцінюється ступінь ризику від
провадження  господарської  діяльності  органами  з  визначення  технічної  прийнятності  та
визначається  періодичність  здійснення  планових  заходів  державного  нагляду  (контролю)
Міністерством економіки. Встановлено, що критеріями, за якими оцінюється ступінь ризику
від провадження господарської діяльності органами з визначення технічної прийнятності, є:
строк провадження господарської діяльності органами з визначення технічної прийнятності;
наявність виявлених порушень вимог законодавства у сфері надання будівельної продукції
на  ринку,  вчинених  органами  з  визначення  технічної  прийнятності  протягом  останніх  3
років, що передують плановому періоду; кількість розглянутих протягом останнього року,
що передує плановому періоду, скарг фізичних та юридичних осіб, у яких документально
підтверджено інформацію про порушення вимог законодавства у сфері надання будівельної
продукції на ринку, вчинених органами з визначення технічної прийнятності.

Визначено мінімальний розмір гарантійної частки будівництва обʼєктів нерухомого майна у
відсотковому відношенні  до сукупної  (загальної)  площі майбутніх  обʼєктів  нерухомості  у
подільному обʼєкті  незавершеного будівництва (черзі/пусковому комплексі)  відповідно до
проектної  документації  на  будівництво  у  розмірі:  10  відсотків  –  для  м.  Києва,  Дніпра,
Львова, Одеси та Харкова; 5 відсотків – для інших населених пунктів.

Затверджено Положення про особливості імпорту електричної енергії під час проходження
осінньо-зимового  періоду  2022/2023  років  в  умовах  правового  режиму  воєнного  стану  в
Україні.  Створено умови для постачання споживачам імпортованої  електричної  енергії  на
ринкових засадах разом із додатковим захистом від планових примусових відключень через
наявні  в  об’єднаній  енергосистемі  балансові  обмеження.  Передбачено  незастосовування
заходів  обмеження  відбору  електричної  енергії  до  споживачів,  яким  постачається
імпортована електрична енергія. У разі застосування спеціальних графіків відключення, які
обумовлені  необхідністю запобігання системній аварії  в ОЕС України внаслідок збройної
агресії РФ, постачання імпортованої електричної енергії споживачам може бути припинено.
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Внесено зміни до Порядку проведення конкурсу з перевезення пасажирів на автобусному
маршруті  загального  користування.  Визначено  повноваження  виконавчих  органів
територіальних громад у проведенні ними конкурсів на автобусних маршрутах загального
користування  в  межах  їхніх  територіальних  громад  відповідно  до  вимог  чинного
законодавства  України.  Встановлено  заборону  участі  у  конкурсі  для  автомобільних
перевізників,  які  пропонують  для  використання  на  автобусних  маршрутах  загального
користування автобуси, що переобладнані з вантажних транспортних засобів. Передбачено
поступове запровадження на обʼєкті конкурсу, який включає внутрішньообласні маршрути
та маршрути в межах однієї територіальної громади загального користування, транспортних
засобів,  пристосованих для перевезення осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп
населення.

Затверджено  Порядок  надання  компенсації  витрат  ініціаторам  створення  індустріальних
(промислових)  парків  -  субʼєктам  господарювання,  керуючим  компаніям  та  учасникам
індустріальних  (промислових)  парків  на  підключення  та  приєднання  до  інженерно-
транспортних мереж. Передбачено, що компенсації витрат на підключення та приєднання до
інженерно-транспортних мереж підлягають до 100 % вартості витрат (без врахування ПДВ)
заявника, повʼязаних з підключенням або приєднанням до інженерно-транспортних мереж, а
саме, до: системи передачі або систем розподілу електричної енергії  (крім приєднання до
електричних  мереж  малих  систем  розподілу);  загальної  мережі  залізниць;  мереж
газопостачання,  тепло-,  водопостачання  та  водовідведення,  розташованих  за  межами
території  індустріального  парку;  інфраструктури  електронних  комунікаційних  мереж,
розташованої за межами території індустріального парку.

Установлено,  що  на  період  дії  воєнного  стану  пропуск  через  митний  кордон  України
безпілотних  літальних  апаратів  та  їх  частин  цивільного  призначення  та  подвійного
використання  від  донорів  (у  значенні  ЗУ  «Про  гуманітарну  допомогу»)  здійснюється  за
місцем перетину митного кордону України шляхом подання в паперовій або електронній
формі  декларації,  заповненої  особою,  що перевозить  відповідний товар,  без  застосування
заходів  нетарифного  регулювання  зовнішньоекономічної  діяльності  та  без  оформлення
гарантійних листів.

Погоджено пропозицію Міністерства  розвитку громад,  територій та інфраструктури щодо
проектування та будівництва мостового переходу через  р.  Ірпінь на автомобільній дорозі
загального користування державного значення Р-30 Підʼїзд до м. Ірпеня за новим напрямком.
Передбачено,  що  виконання  робіт  з  проектування  та  будівництва  мостового  переходу
забезпечується  Державним  агентством  автомобільних  доріг  на  замовлення  Служби
автомобільних доріг у Київській області.
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